



樊振东在比赛中

樊振东许昕亮相乒超赛场 上海队取得开门红

12月12日,2024赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛第一阶段正式打响。首场比赛,樊振东、孙颖莎、王楚钦等国乒名将悉数亮相,将外界的关注度直接拉满。 特派记者 程超 发自长沙

上午揭幕战,五场比赛同步开打,一时间现场的球迷都不知道将目光聚焦在哪里,场场精彩,每位球员都想看,这是现场球迷的“烦恼”。一号台,上海地产集团对阵深圳宝安明金海无疑是备受瞩目的比赛之一,时隔近两个月没参加比赛的樊振东迎来首秀。此前,他在巴黎奥运会后仅参加了10月在鄂尔多斯市进行的全国乒乓球锦标赛。

本场比赛,上海男团排出男双许昕/周恺、一单樊振东、二单周恺、三单许昕的常规阵容。首盘比赛,许昕/周恺对阵跨国组合徐晨皓/安宰贤,前两局许昕发挥出直板运动员台内挑打和前三板优势,取得领先。第三局对手加强了攻势,两队组合频繁打出观赏性极高的“神仙球”,一度战至10比10,关键分上许昕/周恺出手更干脆,依靠抢先上手帮助上海男团拿下首盘。总结比赛,许昕表示:“因为对手是中韩组合,此前并没有交过手,在赛前我们也做了充分的准备,开局调动得不错。”尽管许昕和周恺常年配男双,不过两人坦言,通过首场比赛也发现不足之处,“好好配合,争取打好后面的比赛。”

焦点战樊振东对阵国内乒坛“常青树”削球手侯英超,后者1980年出生,今年已经44岁。值得一提的是,

五年前39岁的侯英超,曾先后战胜一众好手夺得全国锦标赛男单冠军。时过境迁,虽然从综合实力上看,两人早已不在同一水平线,不过樊振东赛后谦逊地表示:“很开心能和侯(英超)老师这样的对手交手。”当樊振东登场时,全场球迷用齐声欢呼的方式,欢迎这位王者回归赛场。比赛走势谈不上精彩纷呈,樊振东开局阶段就用落点和节奏牵制住对手,直落三局干脆利落落地战胜侯英超。

乒超联赛对于久经战场的樊振东来说并不陌生,即使是在近期参加比赛不多的情况下,樊振东只要踏上赛场便会拿出百分之百的专注度。如何准备乒超联赛自然成为外界关注的话题,樊振东对此回应道:“其实,每一个比赛的时间节点和比赛性质,自己都经历过。我会根据以往的一些感受去准备(比赛),但不会完全按照这种经验去落实。”乒超联赛第一阶段男团九支队伍采取单循环赛制,面对接下来的七场比赛,樊振东表示会继续磨练自己,争取打好后面的比赛。

作为上海地产俱乐部中唯一经历了两次上场的周恺,表现同样亮眼。他先是在首盘搭档许昕出战男双取得开门红,后是在第三盘比赛中面对韩国后起之秀安宰贤,打出碾压局,一人独得2分。

孙颖莎首秀

同日,人气王孙颖莎晚间亮相迎来乒超联赛首秀,不过她并未出任一单位置。深圳大学俱乐部将孙颖莎安排在双打,参加女双和女单两个项目。首场双打比赛,孙颖莎/吴咏林3比0战胜成都高新若水居的杨玉鑫/冷雨桐。第一次和中国香港队的吴咏林搭档,“我们在场上互相鼓励,情绪价值一定要拉满。”轻松拿下比赛的孙颖莎在赛后分享了获胜“秘籍”。虽然没有出战单打,不过场边的孙颖莎可没“闲”着——时刻给足队友们情绪价值。

六场比赛同步开赛,满足观众视觉体验的同时,一定程度上也会对场上的球员产生小干扰。因为每张球台之间的间距有限,不时会有隔壁球台飞来的球。见惯了大场面的孙颖莎并未受到干扰,“这都是一种很好的比赛氛围,虽然会有一定的影响,不过我在场上时刻提醒自己专注比赛。”孙颖莎赛后说道。

凭借蒯曼和吴咏林分别拿下第二、第三场单打,最终深圳大学3比0战胜对手,同样取得开门红。

突发新闻

昨日,山东鲁能乒乓球俱乐部发表公告,称王曼昱因突发感冒发烧,身体状况不适,经医疗团队评估无法参加2024乒超联赛第一阶段后续的比赛。

重点比赛

王楚钦、梁靖崑和林昀儒所在的山东魏桥·向尚运动一日双赛,取得两胜;林诗栋领衔的石家庄尚体1比3不敌黄石基地·华新;林高远带领的汕头明润和四川丰谷鏖战五盘,3比2险胜对手。

Oriental Sports Daily
东方体育日报



LIFE
IS A SPORT,
ENJOY IT.

生活是一项运动,参与其中。



订报有礼
超值回馈

订阅2025年《东方体育日报》
即送价值88元 东体文创晴雨伞

凭邮局报刊收费凭证(不含集订分送单和订报卡)
到报社(威海路755号38楼)领取礼品
领取时间: 工作日10:00-16:00
(截止日期: 2024年12月20日)
咨询电话: 62476156 13501600171

全年订价
¥290



其他订阅方式

扫码立即订阅
东方体育日报

- 电话订报 拨打11185 上门收订
- 移动订报 东体微博微信、东方体育APP
- 网站订报 www.osportsmedia.com
- 邮局订报 邮发代号3-77
- 现场订报 威海路755号38楼